

ČUJEŠ “MLAĐI IP TRANSMISIJSKI PLANER” I ODMAH PRATIŠ PERFORMANSE MREŽE?

ŠALJI CV!

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dovoljno dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednosti za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

Općenito o poslu

Tražimo osobu koja će se pridružiti našem međunarodnom timu u Tele2 Hrvatska u Odjelu zajedničkih mrežnih servisa. Kao **Mlađi IP transmisijski planer** bit ćeš dio transmisijskog tima Tele2 mreže i imat ćeš priliku učiti od kolega i razvijati se u tom području telekomunikacija. Transmisijski tim se fokusira na mrežne platforme tako da ćeš raditi s različitim dobavljačima i naučiti raditi s različitim transportnim tehnologijama kao što su Ethernet, MPLS i IP. Funkcija uključuje dežurstva i povremeni noćni rad.

Što ćeš raditi?

Kao **Mlađi IP transmisijski planer** imat ćeš priliku naučiti kako se grade nove mreže, migracija s jedne mreže na drugu te naučiti dosljedno i ažurno održavati mrežu. Rješavanje problema, oporavak mreže i usluga, izvođenje i priprema mrežnih nadogradnji i promjena također će biti dio tvojih zadataka. Uloga će uključivati suradnju s dobavljačima na rješavanju incidenata, kao i praćenje i poboljšanje performansi mreže.

Koga tražimo?

Student/ica si završne godine fakulteta tehničkog smjera; studenti FER-a - smjer telekomunikacije imaju prednost. Imaš znanje o mrežnoj arhitekturi i protokolima (BGP, QoS, MPLS) i razumijevanje mrežnih tehnologija i IP mreže. Znanje i certifikacija tvrtke Cisco i Juniper su prednost. Proaktivna si osoba koja je orijentirana na rezultate i sposobna raditi samostalno i u međunarodnim timovima. Poznaješ engleski jezik u govoru i pismu te posjeduješ kompjuterske vještine (MS Office) i vozačku dozvolu B kategorije.

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar i nekonvencionalan. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje i ne voliš birokraciju. Pokreće te atmosfera brzog tempa, timskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu posao@tele2.hr uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuješ najkasnije do 5. listopada 2018.

Tele2 jedna je od vodećih telekomunikacijskih tvrtki u Europi. Naša je misija pružanje cjenovno najpovoljnijih telekomunikacijskih usluga jednostavnih za upotrebu. Imamo 14 milijuna korisnika u devet zemalja. Tele2 nudi proizvode i usluge u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, pristup internetu, kabelsku televiziju, usluge podatkovnih mreža te zabavne sadržaje. Tele2 osnovao je Jan Stenbeck 1993. godine, a dionice tvrtke uvrštene su na Burzu u Stockholmu 1996. godine. Posjetite nas na www.tele2.com

